



В Ростове-на-Дону завершено расследование уголовного дела экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Краснодарского края Виктора Криворучко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам национальности, совершенные публично). По версии следствия, 6 мая 2012 года обвиняемый совместно со своими знакомыми, находясь в общественном месте - возле Дворца Спорта в городе Ростове-на-Дону, действуя группой лиц по предварительному сговору, в присутствии посторонних граждан различных национальностей, объединенные единым умыслом на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам национальности, прошли по аллее вокруг клумбы, хором распевая националистическую песню и выкрикивая лозунги, текст которых содержит слова, явно оскорбляющие и унижающие достоинство лиц неславянской национальности. Впоследствии, несколько человек, участвовавших в акции, применили насилие в отношении двух лиц неславянской национальности, один из которых скончался. Лица причастные к указанным преступлениям уже осуждены к длительному лишению свободы. Уголовное дело в отношении Криворучко было выделено в отдельное производство, поскольку он длительное время скрывался от правоохранительных органов и его местонахождение было установлено только в июне 2014 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/820143>